



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Sul da Bahia
Pró-Reitoria de Sustentabilidade e Integração Social

EDITAL DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO INSTALAÇÃO

Edital Prosis 13/2019 – RETIFICAÇÃO 01

A Pró-reitoria de Sustentabilidade e Integração Social (PROSIS), no uso de suas atribuições estatutárias, resolve: tornar público a retificação do CAPÍTULO II – Das Disposição Gerais, Art. 5º, do Edital 13/2019 – Edital de Concessão de Auxílio Instalação, que passa a considerar, para todos os fins, a seguinte redação:

CAPÍTULO II – Das Disposição Gerais

Onde se lê:

Art. 5º Serão concedidos para este edital até **39** vagas de **Auxílio Instalação**.

Leia-se:

Art. 5º Serão concedidos para este edital até **30** vagas de **Auxílio Instalação**

Itabuna, 10 de junho de 2019.

Felipe de Paula Souza

Pró-reitora de Sustentabilidade e Integração Social - Substituto
Nomeado pela Portaria nº 81 de 30/01/ 2019